

IZVJEŠĆE

o radu 25. ljetne škole kineziologa Hrvatske

U Poreču je od 28. lipnja do 02. srpnja 2016. godine održana 25. ljetna škola kineziologa Hrvatske. Na ovogodišnjoj Školi okupilo se 274 kineziologa iz gotovo cijele Hrvatske.

Glavna tema ovoga skupa bila je „KINEZIOLOGIJA I PODRUČJA EDUKACIJE, SPORTA, SPORTSKE REKREACIJE I KINEZITERAPIJE U RAZVITKU HRVATSKOG DRUŠTVA“. Osim glavnog referata i šest koreferata podneseno je 90 priopćenja. Prema mišljenju svih sudionika izloženi radovi bili su vrlo kvalitetni, a rasprava izuzetno konstruktivna i zanimljiva, i to u svim sekcijama.

Objavljen je Zbornik radova s Ljetne škole u kojem su objavljeni glavni referat, 6 koreferata i 114 priopćenja.

Kineziološka tribina bila je održana na temu Fédération Internationale d'Éducation Physique – Europe – predstavljanje asocijacije i projekta FIEP book 2016 – prof.dr.sc. Branislav Antala i dr.sc. Dario Novak a *Aktualne teme* : Kurikularna reforma – godinu dana poslije gdje su nazočili predstavnici Ekspertne skupine za izradu kurikuluma.

Tijekom Škole izvršeno je i predstavljanje udruge kineziologa Grada Rijeke.

Za sve sudionike Škole organiziran je seminar iz nogometa, te radionice: Izv.prof.dr.sc. Jelena Paušić: Potrebe tržišta rada u kineziologiji definirale standarde kvalifikacija i kurikulume diplomskih studijskih programa u kineziologiji; Irena Bagarić, prof. – "Kineziologija u visokom obrazovanju i korelacija s ENAS-om; Dr.sc. Dario Novak i dr.sc. Vilko Petrić Inovacije u području edukacije , Jozo Škegro, prof. – Izbor sadržaja u uvodnom i pripremnom dijelu sata s obzirom na cilj nastavnog sata te praktične radionice Sportska gimnastika – prof.dr.sc. Kamenka Živčić Marković i doc.dr.sc. Tomislav Krističević ; Radionica: „Drugačiji pogled na svijet“ : Praktični prikaz rada kineziterapeuta, edukacijskog rehabilitatora i asistenata u Centru za autizam Zagreb – Ustrojbena jedinica Rijeka – Marko Brusač, mag.cin. i Katja Luketić, prof. U okviru *Programiranih sportsko-rekreativnih aktivnosti* održana su natjecanja u tenisu, odbojci na pijesku i pješačenju.

Na završnoj svečanosti dodijeljene su nagrade za najbolje znanstvene i stručne radove u području edukacije, sporta i primijenjene kineziologije te sekciju odgajatelji i učitelji.

Na kraju ovogodišnje Škole usvojeni su zaključci i predložena tema za 26. ljetnu školu kineziologa Hrvatske koja glasi: **Kineziološke kompetencije u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije.**

Najbolji prezentirani radovi

EDUKACIJA

Stručni : Franjo Rozijan, Ivica Rozijan: Aktivnosti srednje škole Krapina za 100% aktivnu Hrvatsku

Znanstveni : Vilko Petrić: Tjelesna i zdravstvena kultura u funkciji razvoja hrvatskog društva: analiza tijeka razvoja antropoloških obilježja

OSTALE TEME

Stručni: Saša Šolja, Marijana Rački, Marina Bartulović Šolja: PREVENCIJA OZLJEDA U SPORTSKOJ GIMNASTICI (ručni i skočni zglob)

Znanstveni: Mateja Kunješić, Jelena Lež, Marijana Hraski: razina tjelesne aktivnosti i stanje uhranjenosti desetogodišnjih djevojčica i dječaka

ODGAJATELJI I UČITELJI

Dragana Pavičić: Nastava tjelesno zdravstvene kulture u školama ruralnih krajeva

Posebne nagrade

IVAN RADMAN

FIEP Croatian Award - mladi znanstvenik 2015. godine.

IVANA LASLO

najuspješnija studentica pete godine integriranog preddiplomskog i diplomskog studija kineziologije Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu u svim oblicima stručno-pedagoške prakse u osnovnoj i srednjoj školi u školskoj godini 2014./2015.

DAMIR BAVČEVIĆ

Najuspješniji student druge godine diplomskog studija Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Splitu u svim oblicima stručno-pedagoške prakse u osnovnoj i srednjoj školi u školskoj godini 2014./2015.

ANA MARIJA SARJANOVIĆ

najuspješnija studentica treće godine preddiplomskog sveučilišnog studija Rani i predškolski odgoj i obrazovanje na kolegijima usmjerenim osposobljavanju za rad u kineziološkoj edukaciji te ukupnom uspjehu na studiju na Učiteljskom fakultetu u Zagrebu

MORENA NEMEŠ

najuspješnija studentica pete godine sveučilišnog učiteljskog studija na kolegijima usmjerenim osposobljavanju za rad u kineziološkoj edukaciji te ukupnom uspjehu na studiju na Učiteljskom fakultetu u Zagrebu.